

Японские силуэты

11 дней

День 1-2 Тель-Авив – Токио

Перелет (с промежуточной посадкой в Стамбуле) в Токио. Вечерний прилет, размещение в гостинице.

День 3 Токио

После прилета - обзорная экскурсия по Токио: вы увидите великолепный восточный сад императорского дворца, многоярусные сторожевые башни, охраняющие поместье императора, здание парламента, современные кварталы и знаменитый на весь мир муниципальный комплекс архитектора Кендзо Тангэ: с высоты его обзорной площадки перед вами откроется бесконечная панорама японской столицы с туманным силуэтом Фудзиямы на горизонте. Вы посетите также святилище Мейдзи и молодежный район Харадзюку. Вечером вы прогуляетесь по сверкающей огнями Гиндзе.

День 4 Никко

"Вы не знаете, что такое красота, если не видели Никко", - гласит японская поговорка. Желающим предлагается экскурсия в национальный заповедник Никко. Вы окажетесь в другом мире – мире совершенной природы, великолепной архитектуры и восточной мудрости. В храмовом комплексе Тосёгу вы увидите резные ворота Неба и конюшню Священной лошади, которую охраняют три обезьяны.

День 5 Дайо Васаби Ноэн, Такаяма

Продолжается путешествие вглубь страны. Ваш путь лежит на северо-запад. Вы побываете сегодня на живописной ферме Дайо Ноэн. Прозрачные ручьи, по берегам которых стелятся изумрудные водоросли, вошли в историю кинематографа благодаря фильму Акиро Курасавы. Вы познакомитесь с целым пластом японской традиции, связанной с васаби: увидите терки из акульей кожи, попробуете пироги и пиво с васаби, узнаете, как выращивают эти удивительные корни. Во второй половине дня вы приедете в средневековый городок ремесленников Такаяма, где время как будто остановилось на несколько веков.

День 6 Такаяма - Сиракава - Каназава

Утренний рынок в Такаяме – очаровательное зрелище, с которого начнется ваше утро. Вы погуляете по средневековым кварталам, где люди живут так же, как несколько веков назад, посетите удивительный музей повозок, музейный комплекс Сакураяма, после чего продолжите путешествие по средневековой Японии: побываете в старинной деревне Сиракава-го, где крыши по-прежнему делают из соломы, будете гостями в доме зажиточного японского крестьянина. К вечеру вы приедете в город Каназава.

День 7 Каназава – Киото

Каназава – единственный город в Японии, где сохранился в нетронутом виде квартал самураев, сохранивший атмосферу этого воинственного сословия. Неподалеку от него расположен сад Кенрокуэн, который считается самым красивым в стране: мощные вековые деревья, в которых прячутся божества синто, извилистые пруды с кувшинками, тихие тропинки под кленами и соснами – все это вы увидите во время прогулки. Затем переезд в Киото, размещение в гостинице и отдых.

День 8 Киото

Древняя столица страны Нихон – один из самых необыкновенных городов в мире. Здесь, как нигде, вы проникнитесь духом страны Восходящего Солнца, посетите самурайский замок и сады Нидзё, увидите сказочной красоты золотой павильон, храм 15-ти камней Реанджи, побываете в центре народного искусства.

День 9 Нара, старинные кварталы Киото, Токио

Желающим предлагается экскурсия на целый день: в заповедник Нара, где когда-то располагалась еще одна древняя столица Японии (до Киото). Вы увидите великий храм Тодайдзи, святилище Касуга и ручных оленей, которые, как добродушные псы, прогуливаются по дорожкам парка и едят печенье с рук. Во второй половине дня вы вернетесь в Киото, чтобы посетить в храмовый комплекс Киомидзу-дера и прогуляться по старинным кварталам ремесленников и по кварталу чайных домиков Гиону.

День 10 Киото - Хаконе - Токио

С утра скорый поезд "шинкансен" доставит вас из Киото в Хаконе. Надолго останется в памяти путешествие по заповеднику, расположенному вокруг прозрачного озера, берега которого обрамляют изящные японские сосны, похожие на танцовщиц театра "Кабуки". Если японские боги будут милостивы к вам, Фудзияма явит свой лик из туманов. Если позволят погодные условия, вы поднимитесь в долину гейзеров Овакудани, совершите круиз по озеру Айши на "старинном" пиратском паруснике. Вечером вы приедете на отдых в гостиницу в Токио.

День 11 Токио - Тель-Авив

Сегодня вы прогуляетесь по изысканному японскому саду Хамарикю, совершите круиз по реке Сумида и акватории Токийского залива: увидите Радужный мост, искусственные острова, на которых выстроены жилые кварталы, парки, торговые центры, побываете в священном храме Асакуса, на веселой торговой улочке Накамисэ. Вечером доставка в аэропорт и вылет домой с промежуточной посадкой.

Включено:

авиаперелеты компанией "Turkish Airways " с промежуточной посадкой в Стамбуле

гостиницы туристического класса с завтраками

экскурсии в Токио, Такаяме, Хаконе, Каназаве, Киото

круиз по реке Сумида в Токио

посещения: храмы Мейдзи, Асакуса, дворец и сады Нидзё, храм

Реанджи, сады Хамарикю и Кенрокуен, сады Золотого павильона, музей

повозок в Такаяме, комплекс Сакураяма, деревня Сиракава-го, центр

народных ремесел в Киото

переезд на суперэкспрессе "шинкансен" из Киото в Хаконе (Одавара)

услуги русскоязычного гида из Израиля

индивидуальные наушники